## 庆祝朝鲜劳动党成立80周年阅兵式降重举行

朝鲜劳动党完全负责祖国和人民命运,坚定走完成最正义使命、实现远大理想的战斗历程,书写世界最长的社会主义执政史,其 80 年神圣历史铸就胜利的高峰,放射出灿烂的光芒。

朝鲜劳动党纯洁而完美地继承建党理念和精神,深得人民群众的绝对支持和信赖,引导富国强兵大业走向胜利一条路。我们党以卓越的革命思想和领导,把伟大的国家、伟大的人民的尊严和名声提升到了世纪之巅。建党 80 周年是以彪炳千古的不朽业绩发光生辉的光荣纪念碑。

庆祝朝鲜劳动党成立80周年阅兵式10月10日在金日成广场隆重举行。

共和国武装力量的各军种、兵种方队等徒步方队和尖端装备方队在通往金日成广场的各条街头整齐列队列阵。

资深功勋国家合唱团为阅兵式奏乐入场。

综合军乐队进行军乐仪式,拉开阅兵式序幕,震撼人心、催人奋进的革命军歌曲调大大扣动了在场观众的心弦。

军乐队员的律动队形变化无穷,女军刀手的军刀技巧动作富有特色,小鼓手和仪仗队员的小鼓及武器技巧娴熟自如。

军乐仪式结束后, 阅兵方队堂堂进入华灯璀璨的广场。

握紧武器的受阅官兵气宇轩昂,意气风发,大显了对伟大的党中央的思想和领导绝对忠诚、绝对服从的誓死保卫的先锋队伍、天下第一强军的气派。

朝鲜人民军各级联合部队军旗依次入场。

一幅幅光荣的军旗里蕴含着英雄军队高举革命的第一军旗——朝鲜劳动党的 红旗,不负党和领袖的军队这一神圣称呼,坚决拥护每个传奇式胜利和奇迹之年 代的骄傲沿革。

朝鲜人民军仪仗队举行国家元首迎接仪式。

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志检阅了 朝鲜人民军仪仗队和各级联合部队军旗。

国防省指挥员和朝鲜人民军各军种、大联合部队军政指挥员郑重地迎接了金正恩同志。

在欢迎曲声中,**金正恩**同志同一些国家党政首脑一起步入阅兵广场主席台。

顿时,雷鸣般的"万岁!"欢呼声震撼天地,庆祝的烟花升空绽放,美丽装点了 10月的夜空。

金正风同志向热烈欢呼的阅兵式参加者和观众挥手致意。

朝鲜劳动党中央委员会政治局常务委员会委员等党政领导干部、道党委责任书记、军队主要指挥成员、海外侨胞祝贺团团长在主席台就位。

曾在国家重要职位长期工作的老干部在主席台就座。

朝鲜劳动党成立 80 周年庆祝活动参加者、正在我国祝贺访问的一些国家党政代表团、国际民主团体和主体思想研究组织代表团成员、驻朝外交代表、海外友好人士家属和外国客人在招待席就位。

少年团员们向敬爱的金正恩同志和外国党政首脑敬献了鲜花。

升朝鲜民主主义人民共和国国旗仪式举行。

国旗护卫队接受朝鲜人民军各级联合部队军旗的敬礼,护卫着国旗迈开庄严矫健的步伐行进至升旗台。

朝鲜民主主义人民共和国国歌庄重奏响,神圣的国旗冉冉升起,在**金日成**广场上空高高飘扬。

为庆祝朝鲜劳动党成立80周年,鸣礼炮二十一响。

礼炮声震撼阅兵广场,令人引以自豪地重温我们党走过的胜利和光荣的 80 年、创造和变革的 80 年。

金正恩同志发表了历史性讲话。

金正恩同志向应邀出席朝鲜劳动党成立 80 周年庆祝阅兵式的各阶层来宾和各国亲密的朋友表示热烈欢迎,并向为喜迎光荣的 10 月献出创造和劳动的宝贵汗水、竭尽精诚的全国人民、人民军官兵、受阅官兵致以热烈的祝贺和问候。

金正恩同志对朝鲜人民军在我们党领导过来的革命的每个年代里,付出高洁的血汗和昂贵的牺牲,保卫党、捍卫革命事业的命脉、最积极地拥护党的领导的卓著功绩予以高度评价,并向我国革命武装力量神圣的建军一代人——抗日革命先烈和元老、在革命的每个年代里以崇高的爱国精神和英勇奋斗拥护我们党的思想和事业的老兵和前一代官兵表示崇高敬意。

金正恩同志说,在即将开展的斗争中,我们的军队要作为用党的思想和意志 武装起来的精兵队伍、战无不胜的强兵队伍、打开社会主义建设突破口的尖兵队 伍,像今天一样继续享有值得自豪的资格与名誉,并热烈呼吁,在朝鲜劳动党的 领导下,为了我们共和国和我国人民永恒的胜利,为了朝鲜人民军的强大与荣耀,更加坚决地奋勇前进。

金正恩同志结束讲话时,全体人民军官兵爆发出热烈欢呼声,表达了我国革命武装力量要竭诚拥戴以热爱祖国和为人民忘我奋斗精神赢得伟大尊严和荣誉、创造无穷繁荣和幸福的伟大统帅,站在革命的前头始终彰显大无畏战斗精神的信念和钢铁意志。

随后,进行了检阅仪式。

朝鲜民主主义人民共和国国防相努光铁大将向朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长朴正天元帅报告受阅部队列队完毕以待接受检阅。

朴正天元帅检阅了受阅部队。

朴正天元帅向朝鲜劳动党总书记同志郑重报告庆祝建党 80 周年阅兵式准备完 毕。

共和国武装力量阅兵方队在努光铁大将的带领下,正式开始了受阅行进。

抗日的吴仲洽七团象征方队高擎抗日革命老战士肖像带头行进,他们将对领 袖的忠诚和信赖视如生命,创造了保卫领袖的辉煌传统。

祖国解放战争时期近卫部队象征方队飘扬着历经硝烟战火的军旗走进广场。 坚决执行**金日成**同志的作战方案,创造世界战争史上未曾有过的胜战神话的抗日游击队出身猛将和战争年代战斗英雄们不朽群像在方队里熠熠生辉。

近卫汉城第 105 机械化师象征方队、在艰难的行军时期争获吴仲治七团称号的部队象征方队步履铿锵,心怀每个严峻的革命年代,果敢克服决定命运的空前国难,坚决保卫领袖的思想和权威,建树特殊功勋的忠臣指挥员的面容。

紧随着象征方队,名誉骑兵方队、党中央委员会护卫处方队、国务委员会警 卫局方队等亲卫部队方队迈出了铿锵有力的步伐。

铜墙铁壁般地坚守祖国南部边境前线的军团方队高高飘扬敌人闻风丧胆的无敌之军、无敌之师、无敌之旅的军旗,雄赳赳气昂昂地行进过广场。

手持长剑的各军长、师长、旅长站在一线野战武力阅兵方队的前头。

海军方队和空军方队在各军种司令的带领下阔步行进广场。

握紧自卫核宝剑的战略军方队和最强战斗集团——特种作战军方队战斗士气大振,誓言要在决战时刻给敌人以不堪设想的可耻惨败。

渗透敌人大本营的歼敌匕首——敌后山岳活动部队方队;摧毁任何防线的登

陆突击大队方队;为捍卫祖国名誉和尊严,勇猛作战建立传奇式军功,创造朝鲜人民军的伟大新历史,充分显示朝鲜人骨气的所向披靡的海外作战部队方队,接受伟大统帅的检阅,威风凛凛地行进过主席台。

金正恩同志向各精锐部队致以战斗敬礼,勉励他们以对党的绝对忠诚和无比的勇敢精神坚决捍卫共和国的神圣主权和我国人民的名誉。

全体受阅官兵仰望着钢铁统帅齐声高喊"万岁!",礼赞他以独创性新时代强军建设思想和卓越的领军艺术,带领人民军队壮大发展成为从思想精神上、军事技术上压倒任何强敌的最精锐战斗队伍。

我国革命武装力量威武雄壮、气势昂扬的阅兵广场上,负责首都平壤防御任 务的军团方队、坚守祖国海岸和后方纵深的军团方队、负责守备边境任务的边境 警备总局方队意气风发地正步行进。

具备高度机动力、压倒性打击力的陆军强大攻击集团——坦克装甲师、机械 化步兵师方队,以及侦察情报总局方队、狙击手方队、通信兵方队等专业兵、勤 务兵方队里歼敌意志冲天。

主体军事教育最高学府——**金日成**军事综合大学方队、最高级军事指挥员培养中心基地——**金正日**军政大学方队、贯彻落实党的政治思想强军化路线的基本据点及培养我军英勇精神的原种场——**金日成**政治大学方队、共和国最高级国防科学技术学院——**金正恩**国防综合大学方队和各级军事学校方队迈着整齐威武的步伐穿过广场。响亮的呐喊声震撼广场,表达了要坚决保证我国革命武装力量的永恒强大和百战必胜的盟誓。

国家保卫省方队、社会安全军方队、社会安全特殊机动部队方队心怀要可靠 坚守领袖保卫、制度保卫、人民保卫前哨的信念,勇气百倍阔步行进。

革命学院方队精神抖擞,誓言要做坚决继承主体革命血统的生力军,观众热 烈鼓掌表示祝贺。

以对党的无限忠诚、坚决的革命精神、过硬的科技实力、坚贞不屈的创新锐 气,为国家防卫力量的无穷发展和强军现代化提供保证的国防科学院方队大踏步 前进。

工农赤卫军方队和少年近卫队方队雄姿勃发地阔步前进,装点徒步方队终场,证明了这样一个真谛:之所以我们党坚强、我们国家强大,不仅因为拥有无敌的正规军,还因为拥有强有力的民间武装力量。

我们党在实力的较量决定国家和人民生死存亡的当今严峻世界里,排除万难 马不停蹄地加强国防力量,实现了国防力量快速飞跃发展。我们党自卫国防建设 业绩的产儿——机械化方队隆隆驶来,开始了庄严威武的阅兵进军。

跟着具备强大攻击力和可靠防护系统的现代式主力坦克"天马-20"型方队,155毫米自行加农榴弹炮方队翘起歼敌的炮筒驶过广场,显耀我军第一兵种——炮兵武力的强势。

精确打击敌方主要目标的新一代核心攻击武器系统和世上独一无二的主体朝鲜尖端兵器——600毫米火箭炮方队铁流滚滚向前,在场观众热烈鼓掌高声欢呼。

我们党为了维护祖国和人民的尊严、安宁和真正的和平,解放后率先创办兵器工业,一次次冲破前无古人的艰难险阻,创造了自卫国防建设历史奇迹。这些最尖端兵器深深凝聚着我们党高瞻远瞩的先见之明、果断的决策、钢铁般的信念、誓死献身的劳苦。

远程战略巡航导弹方队、无人机发射架车方队、地对空和地对地导弹方队陆 续驶入广场,彰显了世界不可无视的我们国家无穷雄厚的国防技术潜力和惊人的 发展速度。

战略武器系统隆隆驶来,震天动地,这一绝对力量的实体是我们党为了维护 丝毫也不能让步的生存权和发展权以及和平,坚持不懈地增强的自卫国防力量之 精髓。

高超音速滑翔导弹方队和高超音速中远程战略导弹方队穿过了广场。

朝鲜民主主义人民共和国最强核战略武器系统"火星炮-20"型洲际弹道导弹方队驶入广场,观众的欢呼达到高潮。

全体参加者向伟大的革命家、卓绝的爱国者、举世罕见的天降名将**金正恩**同志 致以最大的光荣,感谢他带头引领维护国家主权和发展利益实现子孙万代强盛繁 荣的爱国斗争事业,开创五千年历史夙愿、富国强兵大业得到实现的英雄朝鲜新 历史。

阅兵式结束后,雷鸣般的"万岁!"欢呼声再次震撼天地,五彩缤纷的庆祝礼花陆续腾空绽放,映红了10月的夜空。

金正恩同志向热烈欢呼的观众亲切挥手致意。

全体人民向朝鲜劳动党走过来的 80 年伟大历程表示最大的敬意,决心要千年万载只跟随主体的红旗,实现世上一切梦想,享受人生一切荣耀。这一全民思想

感情化为浑然一体的洪流在金日成广场上汹涌澎湃。

庆祝朝鲜劳动党成立 80 周年阅兵式不仅证明了有伟大的**金正恩**同志的党、朝鲜劳动党,就有伟大的我们国家的不朽尊严和威仪,就有伟大的我国人民的辉煌人生和未来,就有伟大的我国军队的高度威望和战无不胜这一点;还显示了千万军民一片丹心积极拥护党的事业的坚定意志,它将作为一场大政治军事盛典、一个历史性事件彪炳史册。

朝中社